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Vec:  Odpoveď na interpeláciu odznelú na zasadnutí mestského zastupiteľstva zo dňa 
17.03.2016

Dňa  17.03.2016  na  zasadnutí  Mestského  zastupiteľstva  v Komárne  ste  interpelovali 
primátora mesta v nasledovnej veci:

1. Začiatkom  tohto  volebného  obdobia  zhruba  pred  rokom  som  dal  návrh  na 
vypracovanie koncepcie rozvoja mesta s určením priorít pre toto volebné obdobie. 
Mám otázku, či sa tým niekto zaoberal?

Odpoveď na Vašu ústne položenú otázku: 

1. Základnými rozvojovými dokumentmi mesta sú PHSR a územný plán. 
Územný  plán  rieši  rozvoj  predovšetkým  formou  funkčného  využitia  a  regulácie 
zástavby  územia,  a  PHSR  je  základným  a  kľúčovým  dokumentom  pre  riadenie 
samosprávy, ktorý vychádza z poznania situácie a konkrétnych potrieb obyvateľov, 
podnikateľov,  záujmových  skupín  a  ďalších  subjektov  v  území.  PHSR  formuluje 
predstavu o budúcnosti spolu s činnosťami a projektmi na jej zabezpečenie. Je to 
strednodobý  strategický  dokument  na  obdobie  7  rokov,  s   dostatočne 
konkretizovanými úlohami, finančnými priemetmi a uvedením zdrojov financovania. 
Okrem  toho  Odbor  rozvoja  eviduje  zoznam  potrebných  investícií  v  meste,  ktorý 
nestratil  aktualitu,  každoročne sa rozširuje,  a je  medzi  nimi  veľa  takých,  ktoré sú 
projekčne  pripravené.  Je   na  MZ,  že  ktoré  sú  z  nich  schválené,  ako  priority  do 
rozpočtu daného roka. Pri schvaľovaní tohtoročného rozpočtu OR vyjadril svoj názor 
na dôležitosť investícií, a to zostavením poradia. Z väčších a finančne náročnejších 
stavieb sa do rozpočtu dostala len jedna. Koncepčných materiálov je na úrade dosť, 
ale  v  konečnom  dôsledku  o  prioritách  je  rozhodnuté  každoročne  pri  schvaľovaní 
rozpočtu  mesta.

S pozdravom                                                                                                       
    

 
         Ing. László Stubendek
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